

14 апреля в МБДОУ "Детский сад общеразвивающего вида №19 "Светлячок" прошло мероприятие, направленное на профилактику дорожно-транспортного травматизма и снижение аварийности с участием несовершеннолетних.

Основной целью проведения мероприятия являлось формирование представлений детей о правилах дорожного движения и дорожных знаках.

В данном мероприятии соревновались 3 команды: «Красные», «Желтые» и «Зеленые». На праздник к детям пришли уже знакомые им герои Зебра Рита, Федор Иванович Городовой и Светофор Светофорыч. Они провели с детьми занимательные и познавательные конкурсы: «ПДДразминка», «Жезл», «Сигналы светофора», «Назови знак», «Световозвращающие элементы – безопасность на дороге», дети соревновались в эстафете на самокатах «Найди пару», проехали на автомобилях и самокатах, соблюдая правила на проезжей части.

В результате проведенной работы, дети получили стойкие знания о сигналах светофора и правилах дорожного движения, у детей повысилась культура поведения на улице и выработалась потребность в соблюдении правил дорожного движения. Педагоги старались донести до каждого ребёнка понимание того, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребёнок, обязан выполнять установленные правила, а так же формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах.

Автор: воспитатель Беликова О.В.

«День за днем мы с ПДД рука об руку идём»

Автор: site

14.04.2022 19:35 - Обновлено 14.04.2022 20:22



«День за днем мы с ПДД рука об руку идем»

Автор: site

14.04.2022 19:35 - Обновлено 14.04.2022 20:22

